

小狗乐乐



洪景暄

云师大附小樱花语校区
三(5)班

每逢假期,我都会回到在北京的姥姥、姥爷家。那时候,每天早晨姥爷都会带着我同邻居邓爷爷一起去遛弯儿和晨练,这样我就可以见到邓爷爷养的小狗乐乐,和它一起玩耍啦。那是我最盼望的时刻,嘻嘻!

我超级喜爱乐乐,它那小模样简直可爱极了!那黄白色的皮毛,摸起来可柔软了。乐乐的小脑袋圆圆的,它在认真听你说话的时候,总是会直直地竖起耳朵,一副认真思考的小模样。它的眼睛又大又黑,总是炯炯有神的,它看起来精神劲儿十足。它的小鼻子呀,总是湿乎乎的,这就充分说明了它此刻的状态非常健康。我的伙伴们,你们知道么?小狗的鼻子是极其灵敏的。除了完成呼吸的功能,狗狗的鼻子是它感知器官中最敏感的部分,狗的嗅觉能力比人灵敏100万倍呦!伙伴们,你们都摸过小狗爪子上的肉垫儿么?是不是肉乎乎的,柔软极了!那摸上去的感觉,简直能融化掉你的心。

乐乐也是一个名副其实的小吃货呢!肉条、香肠、饼干、蛋糕和冰激凌,没有它不爱吃的。当每次我喂它食物时,它都会立马跳起来,把小爪子按到我的腿上,然后眼巴巴地望着我手里好吃的,开心地摇着它调皮的小尾巴,耐心等待着。当我把食物喂到它嘴巴里时,它就会狼吞虎咽起来。

乐乐真是调皮又可爱!



《摇滚音乐会》/ 李佳佑
云师大附小呈贡校区三(2)班



心爱的书包



王于卿

云师大附小金牛校区四(3)班

今年学期末,我考试取得优异的成绩,妈妈为了奖励我,给我买了一个新书包,我非常喜欢它。

我的书包是粉红色的,上面画着冰雪女王和一个小雪人的图案。冰雪女王长着一对蓝汪汪的大眼睛,忽闪忽闪的,好像会说话。还穿着一条蓝晶晶的长裙,在阳光下闪闪发光,真美丽!小雪人闪着大大的眼睛,张开嘴巴,开心地笑着,好像对我说:“好好学习,小主人!”

我的书包一共有四层,虽然外形简单,但是功能齐全,给我的每一个学具提供了一个温暖的家。拉开第一层可以看见我的课程表,很方便,我的文具盒和彩笔也装在这里面。拉开第二层可以看见我的课本和课外书,是容量最大的一层,也是最常用的一

层。拉开第三层可以看见我的作业和各科考试试卷,我每天都把它们整理得整整齐齐,从来不丢三落四。拉开第四层可以看见剪刀、胶带、小标志等各种小一点儿的学具。我的书包两侧还有两个网兜,一边可以装水杯,一边可以装我的跳绳。

书包每天都默默无闻地为我服务。每天早晨,我背上书包,带着问题去上学,听老师传授知识。每天下午,我背着书包,把一天的收获带回家。它就像我的挚友一样,默默地鼓励我,我一定要好好学习,用优异的成绩来报答老师、爸爸妈妈和我心爱的书包。

书包是我忠诚的伙伴,也是我学习上的好帮手,我非常喜欢它。

我的古典吉他



马煜奇

云师大附小文林校区
二(3)班

我有一把古典吉他,它和钢琴、小提琴并称世界三大乐器。从我上幼儿园中班开始,古典吉他就一直陪伴着我,它是我的良师益友,我特别荣幸能拥有它。

学习古典吉他并不容易,要一只手按弦,一只手播弦,并且两只手的手指要配合得天衣无缝,每根手指都有它的职责,不能乱,否则就会出错。我的吉他老师非常严格,在他的教导下,我从断断续续的单音到现在能流畅地弹奏一首和弦的乐曲,付出了无数汗水和泪水。

曾经,因为一首曲子总是弹不好,我特别着急,哭闹着想要放弃,是妈妈耐心地告诉我:既然我当初选择了它,就要为自己的选择负责,轻易说放弃的人是不会收获的!妈妈的话给了我极大的鼓励,我想起了我最喜欢的一本绘本《犳龟》里的乌龟淘淘,不管遇到什么困难,它都一步一步不停歇地向目的地爬去,最终遇到了不一样的美丽风景!于是,在妈妈和老师的陪伴、鼓励下,我一遍又一遍地练习,按弦的手上都长起了茧子。终于,我突破了难题,又上了一个崭新的台阶!

这个暑假,我参加了古典吉他比赛。在舞台上,我抱着我最爱的古典吉他,自信从容,动听的旋律从我的指尖流淌,我觉得能把如此美妙的音乐带给观众,真是一件无比幸福的事情!

现在,我的古典吉他已经成为我最好的朋友。每当我情绪低落的时候,只要一抱起它,轻轻拨弹,所有的烦恼就会消失;每当我取得进步的时候,抱起它,就会觉得它在唱着欢乐的歌和我分享喜悦。它让我明白了:不管学习什么,都需要毅力去坚持!它让我惊喜地发现:音乐真的能让我们的世界更美好!

我的心爱之物



刘俊希

云师大附小文林校区五(3)班
指导老师:吕素媛

每个人一生都会有许多奖励,我也不例外。这些奖励中,有一样到现在我都还好好珍藏着——外公送我的一支笔。

这支笔的上半部分是一根塑料玻璃管,里面装着金铂纸和特殊液体,下半部分是写字部分。虽然这一切都很普通,但它的打开方式不一样:有的是笔盖式,有的是按键式,这个是旋转式。

我之所以能得到这支笔,原因是我在一次放假前几天,我得到了第一个“三好生”,外公当奖品送给我。

记得有一次,我回到家时,发现笔不见了,赶紧找了起来,我越找越着急,没过一会儿就汗流浹背了。一旁的妈妈看到后,进房间找了找。很快妈妈便从房间里走了出来,手上还拿着一支笔,我定睛一看,正是外公送我的那支。原来前一天晚上,我上厕所时把笔忘在了卫生间门口。经过这次失而复得的经历,让我更加懂得珍惜它。

这就是我的心爱之物,陪伴了我4年,承载着外公对我的爱和祝福。